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Slovenijo bo v maju obiskal svetovno priznani ambasador miru  
Pobudnik Svetovnih mirovnih vrhov in avtor sistema Joga v vsakdanjem življenju, po katerem 

se v Sloveniji organizirano vadi že 20 let, bo v maju prišel na večdnevni obisk v Slovenijo 
 
 
LJUBLJANA, 23. april 2008 - Svetovno znani ambasador miru in avtor sistema Joga v 
vsakdanjem življenju, Njegova Svetost Vishwaguru Mahamandaleshwar Paramhans Swami 
Maheshwarananda, bo ob 20-letnici organizirane vadbe po sistemu Joga v vsakdanjem 
življenju pri nas, na povabilo Zveze Joga društev Slovenije, med 2. in 8. majem 2008, obiskal 
Slovenijo. Med obiskom bo Nj. Svetost v Novem mestu vodil mednarodni seminar, imel štiri 
javna predavanja po Sloveniji ter se srečal z nekaterimi predstavniki iz političnega in 
gospodarskega sveta.   
 
Njegova Svetost Vishwaguru Mahamandaleshwar Paramhans Swami Maheshwarananda je za svoje desetletja 
dolgo humanitarno in duhovno delo v dobrobit vsega človeštva prejel številna visoka priznanja najvišjih državnih 
voditeljev v Evropi in po svetu. Nj. Svetost je redni gost in predavatelj na svetovnih konferencah za trajnostni 
razvoj, srečanjih Združenih narodov in konferencah za mir, kjer poudarja princip nenasilja po vzoru Mahatme 
Gandhija. Kot ambasador miru je Nj. Svetost pobudnik Svetovnih mirovnih vrhov, ki temeljijo na spoštovanju 
kultur, veroizpovedi, trajnostnega razvoja in enakosti med spoloma. Vsako leto jih organizira druga država in 
mesto: oktobra 2006 je bila gostiteljica Ljubljana,  letošnjega pa je gostil Wellington na Novi Zelandiji.  
 
Nj. Svetost je avtor sistema Joga v vsakdanjem življenju. To je znanstveni sistem, prilagojen potrebam sodobnega 
sveta in načina življenja, ki temelji na holističnem pogledu na človeka, torej uravnavanju zunanjih in notranjih 
aktivnosti človeka. V letošnjem letu mineva 20 let, odkar se je v Sloveniji začela organizirana vadba po sistemu 
Joga v vsakdanjem življenju. Po oceni Zveze joga društev Slovenije vadi po tem sistemu v Sloveniji preko 50.000 
ljudi, organizirana vadba pa se izvaja na več kot 100 lokacijah v Sloveniji.  
 
Program obiska Nj. Svetosti z naslovom Duhovno prebujanje za svetovni mir se bo začel z mednarodnim vikend 
seminarjem v Novem mestu, na katerem organizatorji pričakujemo udeležence iz Evrope, Amerike, Avstralije in 
Azije. Mednarodnemu seminarju bodo sledila javna predavanja v Mariboru, Ljubljani, Kopru in Celju. Nj. Svetost 
se bo v času svojega obiska v Sloveniji srečal z župani Novega mesta, Maribora, Pirana in Celja, Alojzijem 
Muhičem, Francem Kanglerjem, dr. Tomažem Gantarjem in Bojanom Šrotom. Na javnem predavanju v 
Ljubljani bodo o multikulturnosti spregovorili Zoran Janković, župan MO Ljubljana, prof dr. Andreja Kocjančič, 
rektorica Univerze v Ljubljani in igralka Polona Vetrih.    
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